
Instructivo de instalación

Para colocar el CONTRAMARCO INTERIOR:

1- El Kit viene cortado a la medida máxima indicada en        
el mismo. Si la ventana que desea colocar es de menor 
medida, deberá cortar el mismo con sierra manual o 
eléctrica, a 45º, sumando 21 mm más por lado que el 
ancho de la abertura.

2- Colocación con tornillos (clip):
Del lado interior de la abertura, se debe colocar el tornillo 
con taladro o perforadora, a 10 mm del borde del marco 
de la abertura. Se sugiere que  la distancia entre tornillos 
sea de aproximadamente de 280 mm entre cada uno 
cuando corresponda a la mayor medida que admita cada 
kit, y en el caso de la menor medida, la distancia podría 
menor, por ejemplo:

-  Kit de hasta 150 m x 110 m: 280 mm entre cada tornillo, 
pero para 120 m x 110 m que usa el mismo kit se podría 
poner a menos.
-  Kit de hasta 150 m x 150 m: 280 mm entre cada tornillo, 
pero para 120 m x150 m que usa el mismo kit se podría 
poner a menos.
-  Kit de hasta 180 m x 200 m: 280 mm entre cada tornillo, 
pero para 150 m x 200 m que usa el mismo kit se podría 
poner a menos.

Para colocar el CONTRAMARCO EXTERIOR: 

5- Luego de realizar el corte de la perfilería, de igual 
manera que se realizó con el contramarco interior, pero 
teniendo en cuenta que se debe cortar al mismo ancho  
que la abertura.

6- Entre la junta de dilatación y el muro, colocaremos       
un cordón de silicona neutra, y sobre este colocaremos      
el perfil contramarco exterior, procurando que la textura
rugosa quede en contacto con la silicona, presionando 
levemente y haciendo coincidir las esquinas de la abertura 
junto con los cortes del perfil.

3- Una vez colocados los mismos en todo el contorno, se        
procederá a  encastrar las escuadras en los extremos de 
los contramarcos para que el encuentro entre los mismos 
sea perfecto. Arme todos los extremos con escudaras 
hasta lograr un “marco” o bastidor. Se sugiere colocar 
puntos de silicona del lado interior del contramarco 
para adherir al muro. 

4- Luego, hacer presión o golpear con martillo de goma 
sobre los tornillos para clipar el bastidor sobre la abertura. 

El presente kit es un adicional para colocar una 
vez que la abertura se encuentra INSTALADA.
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Contramarco INTERIOR x4 ESCUADRAS para contramarco x4

Contramarco EXTERIOR x4 TORNILLOS y SUPLEMENTOS

CONTENIDO DEL KIT:
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INSTRUCTIVO DE INSTALACIÓN

HASTA 1.50 m X 1.50 m (para ventanas de hasta 1.50 m x 1.50 m).

CONTENIDO DEL KIT:
- 4 contramarco INTERIOR según la medida elegida.

- 4 contramarco EXTERIOR según la medida elegida.

- 4 escuadras para contramarco.

- tornillos cabezones o tornillos y suplementos, cantidad necesaria

   según medida elegida.

(*) El KIT Nº3 incluye 3 tapajuntas interior, 3 remates exteriores y 2 

escuadras y viene cortado a 90º, ya que esta pensado para colocar 

en puertas balcón y su remate en el umbral debe ser recto, para 

coincidir con el piso. 

KIT CONTRAMARCO PVC

HASTA 1.80 m X 2.00 m (para ventanas de hasta 1.80 m x 2.00 m)(*)

KIT CONTRAMARCO PVC

MEDIDAS DE LOS KITS:
HASTA 1.50 m X 1.10 m (para ventanas de hasta 1.50 m x 1.10 m).
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